

# Колхозный ТРУД

Орган Кемеровского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся, Кемеровской области.

Год издания десятый.

№ 29 (724)

14 июля 1949 года, четверг

Цена 15 коп.

## Быстрее завершить подготовку к уборке и хлебозаготовкам!

### Рабочий план на период уборки урожая

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) в постановлении «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 году» предложили: «Не позднее, чем за 15 дней до начала уборки урожая обеспечить составление в каждом колхозе, МТС и совхозе, в каждой тракторной и полеводческой бригаде рабочих планов на период уборки урожая, вывозки и сдачи сельскохозяйственных продуктов государству, предусмотреть в этих планах полное и правильное использование в период уборки урожая всех сил и средств колхозов, МТС и совхозов».

Период уборки урожая — это самое напряженное время в сельском хозяйстве. Это период, когда в полевых работах участвует большое количество сложной техники, простых машин, когда в поле выходит все трудоспособное население колхозов. Большие масштабы предстоящих работ, их срочный характер требуют от колхозов, МТС и совхозов не только образцовой материально-технической, но и серьезной организационной подготовки. Своевременная и качественная подготовка обеспечит планомерное и быстрое проведение этой важнейшей сельскохозяйственной кампании. Каждому колхозу, бригаде нужен такой план проведения уборки урожая, в котором была бы заранее определена правильная расстановка рабочей силы, предусмотрено наилучшее использование комбайнов, простых уборочных машин, транспортных средств и живой тягловой силы. Такой план поможет руководителям колхозов и бригад провести уборку урожая в самые сжатые сроки, без потерь и досрочно выполнить свои обязательства перед государством. Сейчас, когда в колхозах разрабатываются рабочие планы проведения уборки урожая, требуется особая оперативность от районного отдела сельского хозяйства. Его долг — помочь колхозам избежать ошибок прошлых лет, когда рабочие планы составлялись формально без учета особенностей местных условий колхоза и бригады. В составлении рабочего плана должны принять активное участие бригадиры, комбайнеры, машинисты, молотилок, возчики хлеба, актив колхоза. Агрономы Райсельхозотдела и МТС должны организовать это участие. Каждый должен знать свое место в период уборки. Очень важно, чтобы в рабочих планах уборки урожая предусматривались не только уборочные, но все другие полевые работы, совпадающие с уборкой. Планирование уборочных работ должно стать важнейшим этапом в подготовке к уборке урожая.

Наличие четких, хорошо продуманных рабочих планов обеспечивает высококачественное плановое руководство уборочными работами и хлебозаготовками во всех колхозах.

### ПЛАН СИЛОСОВАНИЯ ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Перевыполнил план силосования колхоз «1-е Мая». Вместо 190 тонн заложено 228 тонн силоса. На этой работе был хорошо организован труд. Каждый знал свое дневное задание и боролся за его выполнение. Особенно прилежно работали на силосовании укладчик Винарий Макарович Анохин, накладчицы Анастасия Филатова и Татьяна Гусева. Сейчас колхоз сосредоточил силы на заготовке сена. Скошено 80 гектар травы. В то же время развернуто строительство скотопомещений.

**В. КОБЕЛЕВ,**

### В борьбе за высококачественный и своевременный ремонт

Выполняя постановление партии и правительства «О ходе уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 году», комбайнеры, слесари, токари, жестянщики и кузнецы Кемеровской МТС прилагают все усилия к тому, чтобы своевременно и высококачественно отремонтировать все комбайны и уборочные машины.

Высокопроизводительным и с ежедневным перевыполнением плана ремонта работает бригада Моисея Васильевича Гудевича. Этой бригаде было поставлено задание: отремонтировать 9 комбайнов. Установив четкий распорядок рабочего времени, они успешно справляются с этой задачей. 8 комбайнов уже отремонтировано, 9-ый близок к окончанию. Качество ремонта хорошее.

С раннего утра до позднего вечера, не считаясь с выходными, работают на ремонте комбайнеры: Федор Лебедев, Василий Рябиков, молодой комбайнер Николай Поздняков и другие, за что неоднократно премированы денежными премиями.

Также успешно справляется с заданием бригада Петра Астафьева. Из 8 комбайнов отремонтировано 7. Бригада в целом

премирована, а комбайнеры Павел Курилов и Егор Соловьев за свою добросовестную и прилежную работу премированы каждый в отдельности.

Особенным трудолюбием отличается моторная группа, состоящая из 3 комбайнеров и помощника комбайнера. Помощник комбайнера, комсомолец Сергей Сикорский и комбайнер Василий Иванов на протяжении всего процесса ремонта выполняют и перевыполняют установленные задания.

Большую и ответственную работу выполняют рабочие мастерской. Слесари А. Н. Мезенцев и П. Г. Астафьев систематически выполняют нормы на 250—300 процентов, кузнецы В. Ф. Каребо и М. Г. Пашков — на 230—240 процентов, слесарь - жестянщик М. Г. Корнев и электросварщик К. Б. Чумаченко на 220—230 процентов.

Этот честный и добросовестный труд ремонтников МТС говорит за единое стремление их — во-время и без потерь убрать богатый урожай и выполнить план хлебопоставок государству.

**Н. АБАЛОНКОВ,**

зам. директора МТС по политчасти.

### Хорошие образцы труда

Упорно трудятся на своих полях члены сельхозартели «Оборона страны». Применяя звеньевую организацию труда, они ежедневно на всех участках работ добиваются положительных результатов.

Звено Василия Никитина добросовестно и со всей ответственностью провело сеяшницы, по хорошо обработанной, удобренной почве и в лучшие сроки. Затем хорошо обработали свой участок и теперь он стал образцовым в колхозе, обещая обильный урожай. Не снижает темпов работы это звено и на заготовке кормов. Все члены его выполняют и перевыполняют нормы выработки.

Правильная организация труда позволила колхозу к 8 июля закончить план

закладки силоса, которого заготовлено 38 тонн. Сейчас усиленно идет сенокосение. Тов. Никитин и член его звена Иван Жеребцов, работая на сенокосилках, скашивают ежедневно от 4 до 5 гектар травы. Анна Егорова скашивает вручную по 0,45—0,50 га. Прекрасные образцы труда показывает бригадир полеводческой бригады Георгий Судницкий. Умело руководя бригадой, он одновременно работает на сенокосилке и ежедневно перевыполняет нормы выработки. Этим самым показывает пример, как должны трудиться все остальные колхозники.

**И. КУШЕВСКИЙ,**

председатель колхоза.

### Заботливое содержание скота

Выполняя историческое постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О трехлетнем плане развития общественного колхозного и совхозного продуктивного животноводства на 1949—1951 г.г.», колхозники сельхозартеля «Красный маяк» вступили в горячую пору — заготовки кормов.

План поголовья 1949 года по всем видам скота, а так же и по птице колхоз перевыполнил. Организация хороших пастбищ, своевременная пойка и заботливое содержание скота, позволили надить за 6 месяцев 1949 года по 981 литру молока на фуражную корову. Но это не предел. Сейчас мы организуем круглогодичную пастбу скота и подкормку его свежескошенной подсолонной травой на фермах.

Для обеспечения высокого надоя молока в стойловый период, колхозу необходимо заготовить нужное количество качественного корма. На 10 июля план силосования выполнен на 100 процентов, заложено 187 тонн силоса. Посевы корнеплодов полностью прополоты и обещают высокий урожай.

6 июля колхозники вышли на сенокос. На 10 июля скошено 50 гектар травы. Заготовка проводится так же, как и в период сева, без нарушений работы по звеньям. На сенокосе работают 2 машины и 2 звена. Звенья и члены звена соревнуются между собой. В звено звена № 1, работая на косилке вручную, (звеньевой А. Маслов), перевыполняют нормы выработки. «Что это за норма 0,40 гектара? — Говорит член этого звена Зинаида Михеева, — надо косить по гектару в день на человека, тогда мы вволю будем кормить скот сеном и он нас в убытке не оставит». Зинаида Михеева слово сдерживает. Она скашивает часто по гектару травы, а в один из дней скосила 1 гектар и 10 сопок. Члены этого звена Александра Кузнецова, Ульяна Колмогорова, Анна Попомаренко скашивают ежедневно по 0,75—0,85 гектара.

**И. КОНЧИЛОВ,**

председатель колхоза.

### Сводка

О НАДОЕ МОЛОКА НА ФУРАЖНУЮ КОРОВУ ПО КОЛХОЗАМ РАЙОНА НА 1 ИЮЛЯ 1949 г.

(Колхозы показаны в порядке занимаемых мест с указанием количества литров).

|                             |     |
|-----------------------------|-----|
| 1. «Красный маяк»           | 981 |
| 2. «Вторая пятилетка»       | 959 |
| 3. «3-й год пятилетки»      | 879 |
| 4. «Пчелка»                 | 846 |
| 5. «Красный октябрь»        | 881 |
| 6. «Широкое поле»           | 791 |
| 7. Им. Калинин              | 768 |
| 8. Им. Чапаева              | 765 |
| 9. «Ударник»                | 754 |
| 10. «Донбасс»               | 744 |
| 11. «Путь к социализму»     | 723 |
| 12. «Заветы Куйбышева»      | 719 |
| 13. Им. Кирова (Б—П)        | 712 |
| 14. «Путь Ленина»           | 706 |
| 15. «Сталинский путь»       | 701 |
| 16. «Красный полевод»       | 691 |
| 17. «Красная сибирячка»     | 691 |
| 18. «Красный колос»         | 688 |
| 19. Им. Молотова            | 661 |
| 20. «Заветы Ленина»         | 660 |
| 21. Им. Ворошилова          | 656 |
| 22. «Гудок»                 | 653 |
| 23. «Призыв Сталина»        | 636 |
| 24. Им. Ленина              | 636 |
| 25. «Первомайский»          | 624 |
| 26. «Смычка»                | 623 |
| 27. «Белорусс»              | 619 |
| 28. «Старатель»             | 616 |
| 29. «Оборона страны»        | 610 |
| 30. «Кызыл Байрак»          | 609 |
| 31. «Стрела Советов»        | 608 |
| 32. «К новым победам»       | 608 |
| 33. «Сибирь»                | 608 |
| 34. Им. Кирова (Боров.)     | 599 |
| 35. «Красная пятилетка»     | 585 |
| 36. Им. Жданова             | 585 |
| 37. Им. Коминтерна          | 585 |
| 38. Им. Мичурина            | 583 |
| 39. «Новый молот»           | 583 |
| 40. Им. Буденного           | 583 |
| 41. «Кузнец»                | 577 |
| 42. «Победа»                | 576 |
| 43. «Кузбасс»               | 573 |
| 44. «Сибирское утро»        | 572 |
| 45. «Лесовик»               | 571 |
| 46. «Крепи оборону»         | 570 |
| 47. Им. Куйбышева           | 568 |
| 48. «Новая заря»            | 568 |
| 49. «Искра»                 | 564 |
| 50. «Первые всходы»         | 559 |
| 51. «Сталинец»              | 551 |
| 52. «Красный труд»          | 551 |
| 53. Им. Кагановича          | 549 |
| 54. «Коми Пермяк»           | 548 |
| 55. «Первое мая»            | 544 |
| 56. Им. Карла Маркса        | 540 |
| 57. «Большевистский сев»    | 533 |
| 58. «Тукай»                 | 528 |
| 59. «Победительница»        | 528 |
| 60. «Красное знамя» (Б—П)   | 522 |
| 61. «Золотой колос»         | 516 |
| 62. «Красный моряк»         | 516 |
| 63. «Новый путь»            | 515 |
| 64. Красный пахарь»         | 511 |
| 65. «Красная весна»         | 501 |
| 66. «Огонек»                | 480 |
| 67. «Красный флот»          | 478 |
| 68. Им. Димитрова           | 477 |
| 69. «Тайга»                 | 466 |
| 70. «Вперед к социализму»   | 462 |
| 71. «Урал»                  | 450 |
| 72. «За урожай»             | 445 |
| 73. «Цветок»                | 438 |
| 74. Им. Пушкина             | 437 |
| 75. «Комсомолец»            | 432 |
| 76. «КИМ»                   | 430 |
| 77. «Пламя победы»          | 421 |
| 78. «Красный луч»           | 408 |
| 79. «Красное знамя» (Осин.) | 392 |
| 80. «Красный коммунар»      | 390 |
| 81. «Зеленый луг»           | 390 |
| 82. «Луч будущего»          | 370 |
| 83. «Дарбс»                 | 288 |

Спорт

Некоторые итоги спартакиады школьников

В деревне Мозжуха 26 июня сего года проходила спартакиада школьников, в которой приняло участие 6 коллективов. Надо отметить, что рост спортивно-технических результатов значительно повысился, если в 1948 году 100 метровую дистанцию тов. Козиков (Мозжухинская семилетняя школа) прошел в 14 секунд, то в этом году эту же дистанцию он прошел за 12,1 секунды. Второе место занял Гореликов (Маручакская школа), его результат 13,1

секунды. У девочек первое место заняла Волкова (Андреевская школа), ее результат 13,4 секунды. Много участников вложились в разрядные нормы.

Впервые проводились прыжки в высоту с шестом. Выступило 2 человека. Козиков (Мозжухинская школа) прыгнул на 195 сантиметров, Климов на 190 сантиметров.

Такие школы, как Ягунская, Березовская, участие в спартакиаде не приняли

Результаты районной спартакиады

2 июля 1949 года в деревне Мозжуха была проведена первая районная спартакиада сельских физкультурников. В 11 часов дня главный судья тов. Колокольцов выстроил участников спартакиады на парад. Парад принимал председатель орг. комитета по проведению спартакиады, секретарь райкома ВКП(б) тов. Завязов, который поздравил участников и выступил перед ними с приветственной речью. Ровно в 12 часов спортсмены встали на старт.

В забеге на 100 метров первое место из мужчин занял Николай Выдрин (Березово), пробежав эту дистанцию за 12,14 секунды. Из девушек первое место заняла Катя Гулевич (Комиссарово) — 15 секунд. Первым финишировал на дистанцию 400 метров Василий Малыхин (Ягуново) — 1 минута 1 секунда.

В забеге на 500 метров первое место заняла Нина Борисова (Верхотомка) — 1 минута 35,3 секунды. По метанию гранаты из мужчин первое место (56 метров) занял Николай Прокопьев (Боровая), из девушек — Тоня Козловская (Мозжуха) — 33 метра. По прыжкам в высоту первое место среди девушек поделили Шура Богданова (Березово) и Нина Борисова (Верхотомка), их результат 1 метр 5 сантиметров. Из мужчин первое место занял Владимир Гулевич (Ягуново) — 1 метр 35 сантиметров. По прыжкам в длину первое место из девушек заняла Тоня Козловская

(Мозжуха) — 4 метра 10 сантиметров среди мужчин Владимир Гулевич (Ягуново) — 5 метров 14 сантиметров.

В беге на 3000 метров первое место занял Михаил Глебов (Верхотомка) — 10 минут 15,3 секунды. Из девушек в забеге на 1000 метров первое место заняла Нина Борисова (Верхотомка) — 3 минуты 33,2 секунды. Первое место по преодолению полосы препятствий занял Василий Маликов (Ягуново) — 1 минута 5 секунд. По поднятию тяжести (вырывание двухпудовой гири) показали лучшие результаты Николай Прокопьев (Боровая) — 21 раз, Александр Абалаков (Мозжуха) — 20 раз, Николай Власов (Верхотомка) — 18 раз и Анатолий Федотов (Силице) — 17 раз.

Команды сельсоветов в порядке занимаемых мест расположились таким порядком: Боровской, Верхотомской, Ягуновской, МТС, Б-Премьинский, Комиссаровский, Совхоз 47, Совхоз 327, Красноярский, Осиновский, Суховский и Шумихинский.

Спартакиада показала, что при лучшей организации работы физкультурных коллективов, спортсмены могут достичь еще более высоких результатов.

С 10 по 13 июля сборная команда района приняла участие на областной спартакиаде сельских физкультурников.

А. КАТАЕВ,

председатель райкома физкультуры и спорта.

Сводка

О ХОДЕ СИЛОСОВАНИЯ И СЕНОКОШЕНИЯ КОРМОВ ПО СЕЛЬСОВЕТАМ РАЙОНА НА 10 ИЮЛЯ 1949 ГОДА

(В первой колонке показан процент выполнения плана силосования, во второй — сенокошения).

|                    |       |      |                      |      |      |
|--------------------|-------|------|----------------------|------|------|
| 1. Силинский       | 105,5 | 12,7 | 10. Осиновский       | 74,3 | 21,3 |
| 2. Б-Промышленский | 94,6  | 14,5 | 11. Ст.-Червоновский | 74,2 | 18,7 |
| 3. Мазурсьский     | 94,5  | 5,3  | 12. Крениковский     | 67,5 | 10,4 |
| 4. Боровской       | 85,0  | 13,6 | 13. Маручанский      | 66,6 | 15,7 |
| 5. Суховский       | 85,2  | 10,0 | 14. Верхотомский     | 60,0 | 29,5 |
| 6. Ягуновский      | 83,6  | 21,7 | 15. Шумихинский      | 59,6 | 8,0  |
| 7. Воскресенский   | 79,2  | 18,5 | 16. Красноярский     | 50,4 | 15,4 |
| 8. Березовский     | 78,3  | 29,6 | 17. Комиссаровский   | 44,9 | 16,6 |
| 9. Мозжухинский    | 75,0  | 26,6 |                      |      |      |

Ускорить сдачу государству продуктов животноводства

Совет Министров СССР и Центральный Комитет нашей партии в своем постановлении от 26 мая 1949 года перед тружениками колхозной деревни, поставил одну из почетных задач, разрешение которой создаст обилие животноводческого сырья и продукции в нашей стране.

Воодушевленные этим постановлением, передовые колхозы нашего района честно и досрочно рассчитываются с государством по поставкам продуктов животноводства.

Колхозы им. Кирова (председатель тов. Иванов), «Лесовик» (тов. Чернышев), «Красный коммунар» (тов. Михайлов), «3-й год пятилетки» (тов. Аксенов), «Насток» (тов. Глиников), к 1 июля 1949 года полностью выполнили годовые планы обязательных поставок молока государству. На 80 процентов выполнили свои годовые планы поставок молока, мяса и других видов колхозы «Широкое поле» (председатель тов. Шарьяев), им. Мичурина (тов. Юдинцев), им. Чапаева (тов. Климов), «Новый молот» (тов. Шуревич), «Оборона страны» (тов. Кушевский) и другие.

Следя примеру передовых колхозов, досрочно рассчитываются с государством отдельные индивидуальные сдатчики — колхозники и колхозницы. На 100 процентов выполнили свои обязательства по сдаче молока государству: 100 хозяйства в Боровском сельсовете, 120 — в Б-Промышленском, 100 — в Силинском, по 50 — в Мозжухинском и Березовском сельсоветах.

Значительно улучшили свою работу от-

дельные агенты райуполминзга. Например, тов. Балакши, ранее отсталые, Мозжухинский и Крениковский сельсоветы по заготовкам молока и других продуктов, при помощи партийно-советского актива он вывел в число передовых.

Полугодовой план по поставкам молока государству этими сельсоветами выполнен: по Мозжухинскому сельсовету на 140,8 процента, Крениковскому на 132 процента. Также с перевыполнением плана закончили полугодие эти сельсоветы по мясу, шерсти и яйцо-поставкам.

Однако отдельные председатели колхозов, совхозов, руководители подсобных хозяйств, отдельные сдатчики и заготовительные работники не сделали для себя никаких выводов и работают по-старому, плохо. Например, колхозы, колхозницы, рабочие и служащие Маручанского сельсовета, полугодовой план молокопоставок на 1 июля выполнили только на 73 процента. Председатель сельсовета тов. Малков, председатели колхозов тт. Касаткин, Фоменков и Кончилов, агент райуполминзга Сулдуков, заведующий сливопунктом тов. Бондарев пустили заготовки продуктов животноводства на самотек и никаких мер по исправлению положения не принимают.

Исключительно неудовлетворительно проводятся заготовки молока и других продуктов государству в Комиссаровском сельсовете (председатель тов. Непомнящий, агент по заготовкам тов. Епанчинцев, мастер маслозавода тов. Куценко),

они полугодовой план по колхозам выполнили на 97,6 процента, по индивидуальным сдатчиками на 71,6 процента. К числу колхозов, невыполняющих план поставок животноводческих продуктов можно отнести колхоз «Вторая пятилетка» (председатель тов. Никифоров). Также позорное отставание со сдачей молока и других животноводческих продуктов хозяйствами, рабочими и служащими объясняется плохой работой агента по заготовкам тов. Епанчинцева.

Вторая половина года по вопросам заготовок будет значительно напряженнее, ибо передовые колхозы и отдельные сдатчики вышли из колеи выполнения планов, так как они их выполнили. Остается менее активная масса, поэтому заготовителям необходимо значительно улучшить работу с тем, чтобы охватить своим влиянием, агитацией и разъяснением законов Советской власти каждому отдельному сдатчику.

Для того, чтобы дать государству скот хорошей упитанности в мясопоставки, необходимо сейчас же сделать отбор скота, создать особые гурты и организовать круглосуточную пастбуй, с тем, чтобы в короткое время скот довести до хорошей упитанности и сдать его государству.

Н. ОСОРИН,

уполномоченный министерства заготовок по Кемеровскому району.

В колхозной манцелярии



Лишние руки...

Руководство вообще

Основным критерием оценки работы школы в целом и, прежде всего, руководства школы, является успеваемость учащихся. На конец истекшего учебного года многие школы Кемеровского района дали чрезвычайно низкую успеваемость.

Среди них особо выделяются Ягуновская средняя школа (директор Гордюшина), в которой из 267 учащихся оставлено на второй год 29 и получили испытания на осень 19 учащихся, Елыкская семилетняя школа (директор Свидаевский), из 206 учащихся оставлено 31 и получили испытания на осень 11 учащихся, Осиновская семилетняя школа (директор Квудяев) из 219 учащихся оставлено на второй год 32 и получили испытания на осень 31 учащихся, Смоленская начальная школа (заведующий Филин), из 14 учащихся 4 класса окончено только 6, Давыдовская начальная школа (заведующая Касаткина), из 96 учащихся оставлено на второй год 20 и получили испытания на осень 3 учащихся. В этих школах, как и во многих других, директора и заведующие школ по-серьезному, повседневно не руководили учебно-воспитательным процессом вверенных им школ. Не проводили глубокого анализа работы каждого учителя, не вскрывали действительных причин низкой успеваемости, не давали учителям требуемых указаний, направленных на преодоление недостатков в их работе. Вопросы на педсоветах в этих школах обсуждались без должной подготовки, а решения по обсуждаемому вопросу принимались непродуманные и неконкретные, а в такой школе как Давыдовская, все деловые вопросы жизни школы разреша-

Нет борьбы за экономное расходование трудовых дней в колхозе (председатель т. «За урожай» Архипенко). Он содержит ненужную единицу учетчика, свою рождественницу Шалотону, начисляя ей ежедневно 1,25 трудодня. В колхозе «Вперед к социализму» (тов. Блонов) также содержат касира Блохина, в котором нет необходимости. И получается так, что в контроле сидят лишние руки, а в полях их нехватает.

лись по-семейному. Педсовет же совсем не работал. В Ягуновской и других школах учет знаний учащихся по некоторым дисциплинам почти не проводился, и это, в свою очередь, приводило к тому, что итоговые четвертные оценки брались учителями «с потолка». Директор Ягуновской средней школы, чтобы повысить успеваемость по школе, стала на антигосударственный путь — самовольно исключила из школы 5 человек учащихся за неуспеваемость, скрыв этот позорный случай от Района. В этой же школе некоторые учителя завысили оценки учащимся, поэтому не удивительно, что из 7 учащихся 10 класса получили из рук Гордюшиной аттестат зрелости только 5.

Характерно то, что директора и заведующие отстающих школ не видят недостатков своей работы, а критику их работы со стороны Района, как например Гордюшина, считают несправедливой и переносят на почву личных взаимоотношений. Многие директора и заведующие школ до сих пор еще не понимают, что успех или неуспех в работе школы зависит от их работы.

Г. ЛИЩЕНКО, зав. районо.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Недавно народный суд Кемеровского района под председательством народного судьи тов. И. И. Говорова рассмотрел уголовное дело по обвинению А. И. Головнева, жителя деревни Боровая, в совершении им преступления, предусмотренного статьей 2 указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 января 1949 года «Об усилении уголовной ответственности за изнасилование».

Суд установил, что 8 марта 1949 года Головнев, применяя физическую силу, пытался изнасиловать девушку Б. Но, не осуществив задуманного в виду сопротивления девушки, Головнев стал избивать ее, нанося удары сапогом по голове. Б. была доставлена в больницу, где находилась на излечении более двух месяцев.

Суд приговорил Головнева к 20 годам заключения в исправительно-трудовых лагерях с поражением в избирательных правах на 5 лет. Присутствовавшая аудитория приговор суда приняла с одобрением.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 июля 1949 года в 2 часа дня в парткабинете РК ВКП(б) созывается 10 сессия Кемеровского райсовета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии вносится вопрос:

1. Отчет о работе исполкома райсовета. (Докладчик председатель исполкома райсовета М. И. Юдин).

И. с. ответственного редактора Г. СИДОРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Шохищенную круглую печать колхоза «Первое мая» Березовского сельсовета, Кемеровского района, Кемеровской области считать недействительной.